
  
 

Toán lớp 7 - Giải toán lớp 7 tập 2 - Đại số 7 - Toán 7 - Thống kê 

GIẢI BÀI TẬP 13 TRANG 15 

SGK TOÁN 7 TẬP 2 - ĐẠI SỐ 

Đề bài 

Hãy quan sát biểu đồ ở hình 3 (đơn vị của các cột là triệu người) và trả lời các câu hỏi: 

a) Năm 1921, số dân của nước ta là bao nhiêu? 

b) Sau bao nhiêu năm (kể từ năm 1921) thì dân số nước ta tăng thêm 60 triệu người? 

c) Từ 1980 đến 1999, dân số nước ta tăng thêm bao nhiêu? 

 

Phương pháp 

Quan sát biểu đồ để trả lời các câu hỏi của đề bài. 

Hướng dẫn giải 

Từ biểu đồ hình chữ nhật ta có 

a) Năm 1921, dân số nước ta là 16 triệu người. 

b) Năm 1921, dân số nước ta 16 triệu người nên dân số tăng thêm 60 triệu người tức là 

60 + 16 = 76 triệu người. Nhìn trên biểu đồ, số 76 ứng với năm 1999 và 1999 - 1921 = 

78 năm. 

Vậy sau 78 năm thì dân số nước ta tăng thêm 60 triệu người. 

c) Năm 1980 dân số nước ta là 54 triệu. 

Năm 1999 dân số nước ta là 76 triệu. 

Vậy từ năm 1980 đến năm 1999 dân số nước ta tăng 22 triệu 

https://doctailieu.com/toan-lop-7-c680
https://doctailieu.com/giai-toan-lop-7-tap-2.html
https://doctailieu.com/dai-so-7.html
https://doctailieu.com/toan-7-thong-ke.html
https://doctailieu.com/giai-bai-13-tr-15-sgk-toan-7-t2
https://doctailieu.com/giai-bai-13-tr-15-sgk-toan-7-t2

